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Mépog 1% (povabdsg 4x01.15=0.6)

1. No pererporsi 1o mpoypopps rkd.m dote va vkoroet ) uéBo8o Runge Kutta 4™ téEng pe 5 otibio pe

GUVIBREGTES: 0 0 0 0 0 0
31013 0 0 0 0

/3116 16 0O 0 0

1/211/8 0 3/8 0 0

1 7z 0 =3/2 2 0

e 0 0 2/3 176

To mpdypappe va ovopasBel nrkd.m

Ne perezpanst o npoéypoppe abSsem.m Hote va vhonotel v nodvfnpoatua) pédodo worov Adams-
Bashforth 4% ue 4 orddu:

iz © . : .
Jju-hé = yax+3 + 5_4 (sz (xn-ﬂi’ y,,,g, } - Dgf{xnﬂ 3 .}}n-{-‘l ) + B?f (xnﬂ 3 :j).l?-H } - Qj (Xn = J‘)n )>

Torpdypapua vo ovouacBel abdsentm

5

3 No pia*céipd%csi e npé&pawa pes.m thote vo vhonowt Ty moku fnpetuch pebodo npofieyme dibploong:

o : . .
,})pwd = ywi»[% * 7; {55f (xw:z ¥ ym?& ) - 59/{ (xm»z:nym-z } + 3?/ (xn+1> J’:wi )"' g.f(x‘myn })

. / . .
it = Voua 5_2: (Qf (3“,»+4 sV ;:’-M ) + 19? (X W JJM».’%) - Sf {’X;MZ’ Viwz } + f (:'tm.r o )}

To mwpdypogsuo vo. ovopnctel ped.m
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Mipog 2" (E0voke povidsg 1.4)

4, Alver 1o adhonbo npdBinue apyicdy Ty 1ov quvevtape o duvapnd minfououd
x () =2(x(0) = x(@)p(1))
Yy =~(p} ==y
pe pyucée Tipde x{0)=1 war ¥(0) =3 H Kbur 1ou meportyve cvampetog wevonotet tov akdiovio
Vopo:
G, %, vy = e [xy™) = o108,

H fempio Ader drezo.G stvon otofiepd ko 6111 Ao sivaraepiodud onote 1 Kapmiin (1 {'1 ), hu (s )) sivo
KA.
Ohotchnphots o xpdPinpe pe 1ignrkd.m oo Sibomua [0;] 0] KOL OO0 REIPUIOTIOTEITE K TV Lm0y
o0 BRpotog dote vo. Bpeite v T tov by Ty omole 1 aplpnTuc] Adon wovormet Siver G oyadov
oTeBepd KLY KOEHAT (x (1), y{r}) podveton va slvon )t
Olordnphors to wpdflnpe pe tig wk45m oo Suiotrnue {0,10] ®o 0ipod mEWpoUnTIIElE Le TV
smkov T Tapenétpov avoyig, dote var Bpetre v T Tov TOL o wrv-onola 1) sipBpyrac Aoy
ucsivonotet 6tver G oyeddv otabepd kot 1 teuriAn (l (!} L )) PoLvEToL VL VOl KASIOTY].

{(Movabes 0.4)

5. Eivoryveotd dniyg i rokufnpotuc 180080 pe 1 p yie To olicd codhun 10ybe
GE,ppy =[Py = ¥ = O(W ) S KW

net T

Amb oty £y oyon PAérovps ot ov veobuthusidooupe to Fpo b ovepEvouss TO VED OMKG GQEAD Vel
Eyg Eve Tmphiko pe o mehoad weplrov {oo pe 270 Me Phon authy v mupuciprion pmopodps and
GupREPIpopd ToU oMol oodipaTos Vo Ppodpe epmeapd Ty TN g LeBodov. '

Tro spdmre oved Bo Mooete To TpdBAnp, omh Tov miveie Tov oxokovlel, kol avnoToyst ot obioven
apPué. ioo pe 1o wwhsvtaio ynelo 100 apBpod poryTucod wytpdon oag. Ipdyre odyd mpdypoppe
Matlab {script) o oxoto vo Jover 1o 2pdPlgio apjukdy Typiv, Tov odg ovroroyet, pe oy abdsemam i
evvEn dragopsTkd PripTe (h=0", k=2..10). To mpoypuppc v xazuyopet o8 fvo Bidvoope to péyioTo
aRGAUTO GORARE o TIS dideopag smAoyic Tou PRpatog h. S cuvéyew va vrokoyiles o ve eympst
oe Evel Gko Siivuce. To anhixo tev o dudoywdy péviotoy endiviov oguinbtoy. Thupove pe T
bon avagEpape mupanive, mov O TpETEL Vo Teivouy oL Gpot Tov TeEhevTaion wutod SiavhoHETOS KoL
ot To mpdypoppe vo yonoonost w for ko ve shvo Soverd pe pla elloy Tipnc petafinme v
pmopsl o, Gk o apBuoe v gophv mou Aver o mpoPhnpe pewbvovieg to Pipe oty pEom.
Enavahafors o B0 wovyw my ped.m.

(Movideg 0.4)
AA TIpopimpe Apyueny Ty AwoTnon Tperypo Abdoey
10omg
0 =yl y(1)=1 [1,4] y(@)=1/(1+1n(0))
1 yr=le yle+ (i) y)==0 1,4] y() =1-tan(In(r))
2 yl==prDiy+3) 20)=-2 f0,5] () ==3+2/{14+e™)
3 J”\ P (f _\,213)3)3 — 1y _)!(O} =1/3 [0,5} _}’(” =1/ \jmwms



TEMOE ST ELdpnpvo
Awﬁ;mnm M(zmscm I
ATEUIT Ao

Wi apeon uebobog Runge Kutta Abver aplipnrecd to npdfinue opynad

ST ¢

s f
FERA R s 1

3

wi ooy tov adlonbio T

O s s amoraist oy ;zpmgm ertabioy tiie pe0dbon w0 Pigin g tebddou I propsl va sy

GRGU GTHY TEpTRIBET OV QUEsey pEleSv o nivarag A S goathpl ket TpymviGe. P i i
rz;ﬁ(,cmuf to OLIKG GEEk N prokars o8 Evi onpeio g Swlumens the e 1z ueied

amoTuyyave 1 uEbodos wavoron e oY ﬁpcmmmn J.UC%‘{ TOW PO

Foh 10 TOmRG oedAln wrokes oe Sl o1
ERGTEYRAVEL RpvoRoor Ty rpav;mmm Ao 100 spofi

ROGSEGT S0 TpONYolNEve e e Sonépios truvonoiel 1)
LTE, =z, 0~

Dot
" 3
s{x b > Bk, k= e s
=
Wz pEfedor RIC Raie & Srn 10 pOToy i T Tomid oo un

ot e perafipo Phue = mex, (A Avtd enpoiver St i pio

HE SRR e o Ko sivo oral

=) % i ) :

Ty T s Utdy y pbodor slvian tiing p

AT IO TO Dhn

(]

« 1 GV Y HONON oL
- j ,'M)é’g“mf% ﬁx’ggmm\n: i;% e‘rm w0 { 4 GGy Ty S0 (PREA ) oy ong BofTkoa ¢
;wztmpc‘« Ew; e

o O mm' {*gmj el iﬂgw,
IVEL POGE BN TIOD Ve RpehoTiie
CHET VI RRTO e 5
LB HE VLR
au‘a ‘X(HL
& TC{?(}'}’Pi,&;ﬂi.ki Wi ;‘1’1
aHY PO
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Grovto poalvan notdsn the (1eBBBov wou wpoolel T ke (£8d p=5) kot A To Bijpo wou ypretionomas 1

usbodos g va vrokoyian oW mm'ngm GE m;w T OTHED (B pERET Vi YN GUIBEONGETE T SUVEpINGT oD
MATLAB diffy, Mo xgveie- o ypag 1 wp,@t{ oo, Ehpipmv e TUg TP Hi
{mww ATOEL VL oG r‘m@.ﬁ QOO0 fpm;}mw oyt T Stopopi HELTE Vi LoVt o8 £va

5 wwn:w umzm ft;”)l;‘m 0%, 10, ton SRR VO

T oo Gpyiby Ty 7ov D A00ete Oo SReToby omd T TpuRdTe olppeve. Le Tov- optpiBpe on
nEpIypUpETOL L DOITHES:

AR Hpofnua Apna ‘Ts;zz‘; AVIOTLIG A Plpeeypiiniy Avioy
0 e gt e ¥ 51) [1.4] vl = {1+ Inl)
! y" =14 yite (vl {%,4} w) = e-tan{In(r})
S <y +3) [0.5] W)= ~3-+2/

3 P2y J(0)=1/3 [0,5] vy =1 ﬁi“‘ + 2"
4 Ve Rl 20V 28I 30 () =1 fnan , I S
yi=cosiat) +simii) yO) [0,10] ¥lt)=—sin(2t)-—-cosi;
2 3
3 2=l [2,5] ity = -1
6 wEy=1/2 [0.3] Wty = {0+ 1= 0.5¢'
7 p(0)=~ 10,5] plry=e
| [0.5] ==
G
Odnpyies

» U korohneninGe ygoves rapddoong 8

& To peBhipors rou B kboere Ba mm GUTG o TTivoRg U ﬁA m AME KM TO @S 44 Vit TO mwm
LTOEQWTILG KO T BMS Ki To [Aamss 4; yio 70 BedTEpo eplThpol. To Ams Ioourdl ge 1oV apibit oy oplde
ro TEREUTHID Wngio Tou apBuol pnTplow guc AV 1o ametd-glval deyakitep 1 igd ou 10 oplups

SOTE “’iﬁé
via va Beive o TpeBAnpn Bo AloETe, svi oy to famseA] oo pE v ame apopiore 1oy va Belre g
TpORAnun Ba Alogre.

v B rrplmel vin opuboBEl Epyoioin GuUppUREY (OTTAG) BToT aoTE va mc:p“‘ Aot it v Beguihioe. H
spyaoia 8u - wpitre va Exer cELQUARD UT0 Dol Vo GvoQEpETal O BUBWY opIBUDS TG, 1o Svopa Tou
POITITA, TOEOTONE T OYOAS Kau Tou poBfiparog, n npepounvia Topadoong, 1 wpa mou TropaxoAouds]
w»@amqpm A0 0 apIBRGS JTDWoL Tou. ‘Se whpdpTno Ba TRETE vo uﬁapmw ERTUTTIOHEVE! o1 KEsBIRES
(v mpoypaUUEtG, serpts wan.m dpyeia). Tro Kipio uépoc me epyadiag Ba paTe va avomTioos
Gumbikaoia, o oybla, o ypagiparg xm yém} Serg o dird rd GrrotpREgLIGTG Elval dirapolinTa yiee T
oUUTEpdopnTa, ERIOC TS T OTTOIEY Emwucmg By wpttrer va wopaboBoly. YU TpOYPaHLCTS K T
DTOTEALCROTO TOUE U TACKIPOVIRT poppn (Siokral. To omoreAdouoTg gropeit v rd anDenrelotTe s
Ty pno Tng diary.

o Thoo n wAnpoTOTa, YO oYONE 10 gV oRoAOUBRENKoY oF OONYIES KO TPOTHY g THROUCIAUNS TV
CrrrOTERECHGTO THE £pvaoing Trou Ba rapubobel B AngpSoly U Sy kusdimv obiohbynot




ApBuntuch Avakoon 11
Epyocia

Mépoc 3° (Sovoko 0.6 povadec): HpoBAinete Guovopokdy Tindy.

XPNOIHOTOMDVTAG TIC KEVIPIKES S1opopéc de0Tepng TUENS VO YpayETE éva Tpdypappto
Matlab (os popen script) To omoio va katackevdlst Tposeyvicels yia tpofAnueta
CUVOPLIKOV TGV TNG LOPONL:

—u"(x) + g()u'(x) + r(x)u(x) = f(x), a<x<bh
u(a) = A, u(by=B.

Yrobstovpe 6Tt ov ocvvaptiosls g(x)>0.0(x)>0, xou f(x) sivon opokés wor Ot
YPNOULOTOLOVUE 1GUTEXOVTL OTIein Sapépiong.

(a) No ypawete avainTiKG 1o YpoupiKd cOGTUR TOV TPOKDATEL, KO VO MEAETAGETE
TNV EMAVGLHOTITO TOV.
(B) No ypno1pomomoste 10 IPOYPULLY GOC Y10 VoL ADGETE TO TPOPATIUE CUVOPIIK®V

TOV ™G HOPPTS:

w"(x) =107 u(x)+ 107 x(x-10), a<x<b
u(0) =0, u(10) = 0.

TOYKEKPUUEVE, VO TPEEETE TO TPOYPALUA GUG YPTCHLOTOIOVTNG OEUEPIGEL UNKOVE
h=0.5, h=0.1 avticToiy®E Kol VoL TVIMCETE TG TEAEVTAIEG 5 TIHEG WOV VIOAOYIGE O
K®OOKS 6oc. No TOPOVGIUGETE TIG VIOAOES TILEC 1e Tr fonfei ¥papT|patos.

(7) Xpnowonowdvrag tig odnyieg Tov INTNpatog 5, va Tpoctabioete va vIoAOYIGETE
apmOpn Tk v én otyrkions ™g pebodov.

Odnyiec:
1) Xpnowonomote Tig axkdrovbeg mpoceyyloels yio v mpdTN Kar T OevTEPN
TORRAYOYO: u"(x)~u'+1__2_ﬁu'_“‘ u'(x)'“-?i’ii:g’ll—

p Y 'Y ‘ i h2 » i 2h

2) Tw ™ Adon 1oL ypoputkod GUGTIHRTOS HMOPEITE VO YPNOCIUMOTOUCETE TIS
cuvoptioel Tov Matlab nov emAbOVY YPOUIIKE CUGTARATE, SITE VO KOTOOKEDACETE
Uit GUVEPTIGT TOV AVVEL TPIOWYGVI CUCTIHUOTA.



